

# 劉德華張艾嘉金城武 獲邀擔任奧斯卡評委

香港文匯報訊 奧斯卡金像獎主辦單位美國影藝學院，昨日公佈2018年獲邀擔任奧斯卡評審委員名單，其中包括華人電影人劉德華、張艾嘉及金城武，另尚有《臥虎藏龍》編劇王蕙玲及《沉默》的美術監督黃文英等。

劉德華與金城武、張艾嘉獲邀擔任演員評委。影藝學院介紹金城武的代表作是《赤壁》與《十面埋伏》；張艾嘉的代表作是她自編自導自演的《相愛相親》與《20 30 40》；劉德華的代表

作則包括《無間道》與《十面埋伏》。

對於獲邀擔任奧斯卡金像獎評審委員，劉德華回應說：「謝謝美國電影藝術及科學學院奧斯卡的邀請，能有機會為喜愛的電影投上一票，我定會有一日當盡一日之勤。還是那一句『我會努力向上！』」今年共有928位電影人獲邀擔任影藝學院評委，超過去年的774人。而今年獲邀擔任評委的人分別來自59國或地區，少數族裔佔38%，女性更佔49%。



張艾嘉可謂是「全能影人」。資料圖片

金城武的代表作有《赤壁》。資料圖片

劉德華表示，定會有一日當盡一日之勤。資料圖片



馬明和心穎劇裡劇外都是一對。

無綫重頭劇《宮心計2深宮計》7月初將進入結局篇，劇裡演將軍的馬明（馬明）和演宮女的黃心穎感情愈來愈好，劇外心穎和馬明的感情也愈來愈明朗，心穎坦言與馬明已有共識，如果要他們一起出來講感情事，一是分手，一是結婚，其他事對觀眾而言只是瑣碎事，所以沒需要作交代。

採、攝：植毅儀／化妝：Jeff Tang／髮型：Steve Shek @HAIR

## 與馬明對感情事早有共識

# 心穎只會公開

# 婚或分

心穎表示覺得自己短短一年間成熟了很多。

選港姐入行的黃心穎，不經不覺在短短六年間攀上「女一」之位，還有大半年就踏入三字頭，心穎表示覺得自己短短一年間成熟了很多，也因為買了樓做業主，又有自己喜歡的工作，心中更加踏實。

「現在我29歲多，距離30歲還有大半年，但我覺得28歲去29歲那一年長大多。28歲前自己好急躁，但過了29歲生日，所有事都慢落來，只需要開心，因為愈大愈難開心，而且開心也難維持，所以現在開心就做，唔要勉強自己。三字頭之前想做的都做到，好似搵到自己喜歡的工作、置業及買車。記得當年選港姐競選就是想豐富人生，現在我做到了。人成熟了，家人又安好，所有嘢都好就唔驚，30只係一個數目，沒有什麼好怕的。」

曾幾何時，心穎是排開常客，入行6年，幾乎和她合作過的男星都傳過緋聞，明明有些緋聞一睇就知是煲水新聞，但曾經也令伊人感到困擾。相反，和馬明關係明朗化後，心穎緋聞相繼減少，事業也愈來愈好，榮登女主角。問到心穎可覺得馬明是她的貴人？心穎坦言一段穩定的感情，令人更可專心工作。

### 遇他人踩過底線必反擊

「過去一兩年我多了機會，除了擔正女一又可以唱主題曲，有時應該唔適合自己的工作，又可以選擇唔做，工作上算有少少控制權。唔好講到是馬明帶挈我，可能係大家經過呢幾年，知道心穎係一個點樣的人。好多時，我有自己的底線，如果唔踩到去，我好少出聲。但也試過有些人，

一來就試我底線，我直情同佢講，『你唔好來搞我，我唔係只會坐喺度被人蝦的人。』工作上，她自問不一定要擺架做視后，唯一是希望滿足於自己的表現，希望有個代表作，大家見到黃心穎，就會講起該角色。

她稱跟馬明有共識，就是不會公開認是否拍拖，「我們唔係唔認，係覺得有嘢需要交代，如果交代咗成件事好似變咗好公眾，係大家的事，當有少少問題時，所有嘢都會放到好大，我唔鍾意咁，所以工作同感情分開。將來結婚都可以出來講，因為係喜事，可以交代，其他嘢對觀眾而言都係瑣碎嘢，冇人想知我倆的事。我們有共識一旦佢出來講，一係結婚，一係分開。」

心穎希望有個代表作。



娛樂專訪

## 被爆新劇好艷福 展鵬預跟譚俊彥傳不和

香港文匯報訊（記者吳文釗）陳展鵬、譚俊彥、李施嬅、唐詩詠等演出的新劇《天命》前晚於商場進行首播，展鵬更大展歌喉唱主題曲，劇集播完後大夥兒一齊舉杯預祝收視高升。

展鵬坦言拍劇以來也是第一次到商場參與首播，雖然撞正四年一度的世界盃，但有信心只要是好作品，觀眾就會看。譚俊彥也表示現在收看電視模式已不同，多了很多渠道收看，喜歡足球的觀眾可以再上網看劇集。提到《天命》的劇情，飾演皇帝的譚俊彥笑指「和坤」展鵬有激烈的愛情線，他就有太監「棒棒堂」在身邊，展鵬說：「我都是第一次，因為年代問題，清朝可以有好多老婆。」展鵬又反過來安慰譚，教他多拍無綫劇就會有激情戲，譚聽罷就要手擰頭，笑稱太太也是圈中人，會十倍奉還給他，也擔心小朋友看電視會反問爸爸為何不是攬住媽咪？

新聞多多的展鵬又被人翻舊賬，指拍劇期間與袁文傑鬧不和，暗嘲對方不夠紅，展鵬笑道：「都是時候，因為我太沉悶，要有新聞給我做宣傳，我和傑仔是盡在不言中，他有事



譚俊彥(右)爆展鵬劇中有激烈的愛情線。



李施嬅兩年多沒出劇。

來不到宣傳，不是因為我們不和。」展鵬提醒譚俊彥下一個應該會傳他不和，並笑稱與男人傳不和總好過和女人傳。

### 李施嬅險被捏死

劇中飾演皇后的李施嬅，坦言自己已有兩年多沒出劇，擔心觀眾已忘記她，或以為她已嫁人生仔。雖然新劇與世界盃對撼，施嬅笑言不是遲滯，是天命，並大吐苦水指拍劇期間很辛苦不斷甩頭髮，其中一幕差點被譚俊彥捏死，她笑道：「因為他很用力捏到我青筋都出晒，還笑我的青筋識做戲。」李施嬅表示暑假期間會約好姊妹姚子羚、胡蓓蔚（豹和傑仔）去旅行，其他胡說八道會

成員就度不到時間，她說：「我們打算去泰國或菲律賓，展開一個洗滌心靈之旅，之前一直忙拍劇，生活顛倒，到時會吃全素和參加冥想。」不過，李施嬅也答應大家會多拍泳衣照給大家欣賞，因為夠瘦今年買了很多新款泳衣。

唐詩詠透露劇中是陳展鵬的紅顏知己，對手戲多是甜蜜場面，但因為古裝關係會用較含蓄方式表達，不會像《深宮計》，更沒有穿肚兜示人。提到世界盃正在舉行，詩詠表示父親在看球賽，所以知道大部分與劇集撞時間的球賽已完畢，相信觀眾會追劇看，而且劇集難得有很多前輩、好戲之人一起做，對收視也很有信心。

## 認問中約會師兄祖兒巧妙回應關係

香港文匯報訊（記者李思穎）容祖兒（Joey）和劉浩龍（師兄）的情侶關係撲朔迷離，早前屢傳分手，近日卻被拍到兩人擲腳腳共食生日飯再傳出二人舊情復熾，昨日Joey到電台宣傳，對跟師兄復合之說明顯不欲多提，但承認偶爾會見面食飯。問到師兄是朋友定情侶，Joey巧妙回應：「除了家人，其他都是朋友，好明顯師兄不在家人之列！」

Joey與師兄食飯慶祝生日，被傳復合，Joey謂：「食餐飯啫，我同師兄問中都會見面，我可以同任何人食飯，無理由經常自己一個人，你哋點寫都得，現階段對任何評論和揣測抱開放態度，總之我心裡有數，有分數。自己在工作、唱歌事業和人生上都行了30多年，會有自己的方法和處理態度，大家不用太積極去擔心和關心我。」

### 暗指朋友中最信任師兄

Joey坦言當日只得他們二人，純粹是師兄請她吃生日飯，問到兩人現時是朋友還是情侶關係？Joey玄妙地說：「在我世界裡，除非有一日會成為家人，否則所有人都是朋友，好明顯師兄不是我家人。」早前Joey和師兄及一班朋友遊船河，Joey謂：「大家都素顏，所以自己邀請的都是最熟和最信任的朋友。」提到生日願望，Joey希望媽咪身體健康，問她見到好姐妹鍾欣潼嫁人，會否心動想結婚？她說：「希望阿嬌婚後越來越好，我仲未想嫁嘞，（不是說想40歲前結婚嗎？）現在38歲咩，但很難講，每日有不同變化，不好給時限框死，人家結婚我就不結，我是留前門後。」



容祖兒

Joey宣傳新歌《心之科學》，兩年沒有派歌的她，這趟罕有地試唱Pop Rock曲風，最初都很擔心，不過很多歌迷都好喜歡，令她放下心頭大石。《心》歌是講分手心情，一直盛傳跟師兄分手的她避忌說：「我只是演繹者，跟隨黃偉文所填的寫出來，之前我們沒有溝通過，彼此互相信任，自己把他想傳遞的訊息唱出來。」

## 阮經天胸壓楊冪



小半天裸將楊冪摟在懷中。

香港文匯報訊 由楊冪、阮經天主演的劇集《扶搖》自上周播出之後，網絡熱度不斷飆升，《扶搖》官方微博昨日發出一輯二人的「床照」，再將話題推上高峰！照片裡，小半天裸將楊冪摟在懷中，氣氛曖昧，小天結實的胸肌、腹肌更是顯露無遺。

縱使《扶搖》開播遇上世界盃開鑼，但依然能夠力挽狂瀾，累積電視網絡播放量超過13億人次點擊，足見楊冪收視女王的影響力，根據這個走勢，《扶搖》大有機會再創《三生三世十里桃花》的收視神話。



楊冪與小天主演的劇集《扶搖》。